1) Kakasa aurus oiurHee?
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( 2) 3a kBadpammsiit cmos mozym ooHoBpe.menHo cecmo
4 ueaobeka, no OOHOMY C KAXOOL CMOpPOoHbL. Dag
Beuepunku 6 makux cmouaoB cocmaBuiu 6 odum
OuumHbll pad (Bnaomuyro odur k Opyzouy). Ckoasko
ueaobek cmozym cecmos 3a NOAYMUBUUICS OAUHHBLL

cmou?
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3) Oodurakobele queypku o0b6osHauarom o00uHakoBsle

uupel, pasHele queypku — pasHele uyugpsl. leuy
paber mpeyzosbHUK?
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6) B xuaom komnaekce «Mamemamuku ¢

cekyHOomepamu» ¢ 1 00 4 smaxa aupm edem nams
cekyHo. 3a ckoubko cekyno uugpm doedem c 1 do 16

amaxa?
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uepa bpocaem 0Ba uepassHeix Kybuka (Ha Kybuke
yugpps. om 1 do 6). Kakaa cymma oukoB 6ydem

Boinadams uaute Beezo?
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(7) T pycmusii Baca 8 Ooxoaubbui devs ¢ ympa 0o )
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8) Umo OdoaxHo 6bims Ha wmecme Bonpocume.asHozo
3Haka?
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4) Crosbkumu cnocobamit mozym cecms 3a OAUHHYKO
napmy 4 Opyea, ecau OBa Opyea, Dama u (Peda,

06a3amesbHO xomam cudems paoou?
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5) Umo OdouxHo 6bims Ha wmecme BonpocumeasHozo
3uaka?
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9) CKOUbKO NPamOy2z01bHUKOB Ha pucyHke?
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(10) 3a kakoe murumaisHoe kouecmBo x0008 Kows
cumoxem coesams «Kpyz» NO UAXJMAMHOL OOCKe:
nobwibame 6o Beex yeaax docku (h1,h8,a8) u beprymsca
Ha cBoé mecmo? UlaxumamHsiil kKoHb xo0um «pas-0ba-6
cmopoHy»,«bykBoil J»,mo ecme nepbolu xo0oum moxem
notimu Ha noue b3 uau c2.






